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Október végi verõfény fogadta az újság-
írók már összeszokott csapatát a Szalaj-
ka-völgy bejáratánál. A vendéglátó nevé-
ben Pallagi László vezérigazgató és
Grédics Szilárd erdészetigazgató fogadta
a delegációt. A bemutatkozás után a kis-
vasút füttye jelezte, hogy elindult a más-
fél napos háztûznézõ, jelesül a szakmai
kirándulás. Miközben azon sajnálkoz-
tunk, hogy egy-két törzstag nem lehetett
jelen – Nagy Emese magas lázával küsz-
ködve telefonon kívánt jó riportokat –, a
köreinkben újoncnak számító P. Kiss

Zsuzsa riportermagnója fáradhatatlanul
dolgozott. A házigazdák a térség neural-
gikus területére vezették a riportereket,
nevezetesen az Ózd környéki állomá-
nyokban elkövetett szociális – egyes po-
litikusok szerint megélhetési – bûnök és
profi fatolvajok munkájának „eredmé-
nyét” szemléltetve. Az elkövetõk is nyi-
latkoztak, de a riporteri „horgászbotok”
csak igen kis halakat foghattak.

Október lévén, nem hagyhattuk ki a
recski kényszermunka-tábor megtekin-
tését sem, ki-ki lelkiismeretére bízva az

ott látottakból levonható következteté-
seket. Ezután egy-egy látványosan fel-
újított véghasználati területet láthattak
az újságírók, melyeknél megállva már
szakértõként tették fel kérdéseiket,
jegyzetelték a látottakat. Ezt bizonyítot-
ták az azóta a Rádióban elhangzott és
az írott sajtóban megjelent tudósítások
a látottakról. Megköszönve az Egererdõ
ZRt.-nek a vendéglátást, a tanulság az,
hogy folytatni kell a hasonló jellegû lá-
togatásokat.

Kép és szöveg: Pápai Gábor

Újságírók az Egererdõ ZRt.-nél

MUOSZ Szakosztály-
ülés
A Magyar Újságírók Országos Szövetségének Erdészeti, Ter-
mészetvédelmi és Vadászati Szakosztálya Tamásiban tartotta
kihelyezett ülését. A házigazda, Fehér István vezérigazgató és
munkatársai ismertették a Gyulaj Vadászati és Erdészeti ZRt.
feladatát, erdészeti és vadászati lehetõségeit. Az élénk szak-
mai vita során a jelenlévõk egyértelmûen megállapították
mindkét ágazat meglehetõsen szorult helyzetét, különös te-
kintettel az állami erdõterületeken kialakulóban lévõ igazság-
talan és a vadállományt érintõ, súlyos következményekkel já-
ró jogalkotási folyamatra.


